Декоративный перламутровый лак для лессировки

Laqué perlé

<u>Назначение</u>: используется в качестве защитного лессирующего покрытия и создания дополнительного декоративного эффекта по фактурным материалам при внутренней отделке интерьера на стенах, потолках, колоннах, фризов и других деталей интерьера с эффектом плавных цветовых переходов. Подходит для нанесения практически на любое предварительно подготовленное минеральное основание (бетон, бетонные блоки, кирпичная кладка, цемент, цементная штукатурка, гипс, гипсовые гипсокартонные плиты), а также на предварительно подготовленные деревянные основания из ДСП, ДВП и пр.

<u>Состав:</u> сополимер стиролакриловой дисперсии, вода, перламутровый пигмент, функциональные добавки.

Основные характеристики:

Расход: 0,10-0,20 кг/м² в один слой

Время высыхания: сухой на ощупь - 1-2 часа при температуре +20°С и относительной влажности воздуха не более 65%; полное высыхание - 24 часа. Окончательный набор прочности – 28 дней, не рекомендуется в течение этого срока мыть и подвергать влажной уборке.

Условия нанесения: температура воздуха и обрабатываемой поверхности от 5°C до 30°C; относительная влажность воздуха 65%.

<u>Хранение:</u> в упакованном виде при температуре от +5 до +25^oC в сухом, прохладном, защищенным от мороза месте, избегая попадания прямых солнечных лучей. Допускается незначительное расслоение материала при хранении и транспортировании.

<u>Гарантийный срок хранения:</u> 18 месяцев со дня изготовления в ненарушенной заводской упаковке при соблюдении условий транспортирования и хранения.

Масса (нетто): 1,0 кг

Рекомендации по применению: наносить материал на однородную предварительно высохшую и чистую поверхность. После полного высыхания, при необходимости, фактурную основу отшлифовать мелкой наждачной бумагой для создания более гладкой поверхности. Удалите остатки пыли с помощью мягкой щетки или пылесосом. Перед нанесением материал аккуратно перемешайте вручную. Материал готов к применению. Если основа с ярко выраженным фактурным рисунком, наносить лак следует мини-кистью или валиком в разных направлениях небольшими участками. Сразу, не давая слою высохнуть, круговыми движениями синтетической губкой или варежкой необходимо снимать лишний материал с верхов, оставляя в более в более углубленных частях фактурного покрытия. Губку и варежку смачивать водой. Если основа с менее выраженным фактурным рисунком, наносить лак шпателем или кельмой тонким слоем на сдир, снимая лишний материал с верхов и оставляя в более углубленных частях фактурного покрытия. Для усиления декоративного эффекта рекомендуется наносить материал в 2 слоя. Не допускается смешивание с материалами других производителей. После работы инструменты промыть водой.

<u>Описание опасности:</u> обладает незначительным раздражающим действием на слизистые оболочки дыхательных путей и кожу. При попадании на кожу у лиц с повышенной индивидуальной чувствительностью возможна аллергическая реакция. Вредно при проглатывании. Материал пожаровзрывобезопасен.



Меры предосторожности: при попадании на кожу и другие части тела обильно промыть водой. Хранить в недоступном от детей месте. При попадании в глаза и рот промыть большим количеством воды. Обратиться к врачу. Работать в резиновых перчатках, надевая под них хлопчатобумажные, и в одежде, максимально закрывающей кожные покровы тела.

<u>Утилизация отходов:</u> остатки материалов утилизировать со строительными отходами или как бытовой мусор. Не содержит вредных веществ.

Предприятие-изготовитель: ООО «ИНТЕРРА ДЕКО ГРУПП»

Россия, 170019, г. Тверь, ул. Пржевальского, д.80 литера А-3, помещение 27, тел. (4822) 41-60-04

CГР № RU.01.PA.02.008.E.000232.02.20 от 28.02.2020 г.

ТУ 23.99.19-004-21326390-2018

<u>Внимание!</u> Предприятие не несет ответственности за результаты нанесения при несоблюдении вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров. При отсутствии достаточного количества готового продукта одной партии, смешать материал разных партий в одинаковой пропорции. Перед нанесением сделать пробный выкрас.